



KLASA: 007-04/24-02/4  
URBROJ: 2186-157-08-24-3  
Maruševac, 8. ožujka 2024.

**SKRAĆENI ZAPISNIK**  
**sa 2. sjednice Školskog odbora**  
**održane 8. ožujka 2024. godine putem Zooma**

**Dnevni red:**

1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice Školskog odbora
2. Prethodna suglasnost za promjenu ugovora o radu temeljem Zakona o plaćama u državnoj službi i javnim službama (Narodne novine broj 155/23) i Uredbe o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u javnim službama (Narodne novine broj 22/24) za zaposlenike Srednje škole u Maruševcu s pravom javnosti prema podacima iz tablice koja je prilog pozivu za sjednicu.
3. Ostalo

Dnevni red je jednoglasno usvojen te se prelazi na razmatranje pojedine točke.

**Ad 1.)**

**Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice Školskog odbora**

Školski odbor jednoglasno usvaja zapisnik s prethodne sjednice Školskog odbora održane 29. siječnja 2024.

**Ad 2.)**

**Prethodna suglasnost za promjenu ugovora o radu temeljem Zakona o plaćama u državnoj službi i javnim službama (Narodne novine broj 155/23) i Uredbe o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u javnim službama (Narodne novine broj 22/24) za zaposlenike Srednje škole u Maruševcu s pravom javnosti prema podacima iz tablice koja je prilog pozivu za sjednicu.**

Školski odbor jednoglasno daje suglasnost na promjenu ugovora o radu temeljem Zakona o plaćama u državnoj službi i javnim službama (Narodne novine broj 155/23) i Uredbe o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u javnim službama (Narodne novine broj 22/24) za zaposlenike Srednje škole u Maruševcu s pravom javnosti prema podacima iz tablice koja je prilog ovom zapisniku.

**Ad 3.)**

**Ostalo**

Pod točkom ostalo tajnica škole je obavijestila članove Školskog odbora o predstojećim izmjenama propisa.

Zapisničarka:

Mirjam Đurišević, univ. mag.iur.



Predsjednik Školskog odbora:

Zlatko Musija, mag. teol.